



2011年10月12日 星期三 农历辛卯年九月十六

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

抢抓新机遇 全面提效益

新郑市召开全市领导干部会议

要求全市上下以中原经济区建设提升为国家战略为动力,做好第四季度工作,努力在推动科学发展、建设和谐新郑上实现新突破

本报讯(记者 赵丹 高凯)10月11日,新郑市召开全市领导干部会议,市领导吴忠华、王广国、刘仲利、张宏宏、高林华、李书良、王俊杰、孙淑芳、李占龙、刘德金、李志强、汤晓义、张石磊等参加。

会议传达了郑州市(市)区主要负责同志座谈会精神,总结回顾了前三季度工作,安排部署了第四季度工作,并通报了“十大工程促转型”、“十个所有惠民生”等重点项目第三季度评优评差绩效考核情况,动员和安排了城乡新型养老保险试点工作和“关爱民生·真情十送”巡回服务活动。

前三季度,新郑市上下紧紧围绕年初确定的各项目标任务,突出“十大工程促转型、十个所有惠民生、十项创新保稳定”工作重点,扎实工作,经济社会保持了又好

又快的发展态势,实现了速度与效益齐头并进,活力与后劲不断增强,经济与社会协调发展,呈现出速度持续加快、质量持续提升、后劲持续增强、城乡持续融合、民生持续改善的特点。

会议指出,在下步工作中,要以中原经济区建设提升为国家战略、郑州都市区组团发展为动力,以十大工程为抓手,进一步加快新郑新城、龙湖新城、新郑产业集聚区、煤炭循环经济产业园、郑新快速通道和107国道升级改造、高效农业示范园及农用井井升级改造、合村并城(镇)及移民安置工程、黄帝故里二期扩建工程、具茨山国家森林公园、社会管理创新工程建设。

就如何做好第四季度工作,会议要求,要以提高效益、促进转型为重心,全力做好经济工作,按照“质量要持续优,速度要适度快,效益要持续好,总体要争先进”的要求,完成全年任务;要以项目建设、招商引资为重点,狠抓重大项目建设,具体讲就是工业要抓达产、增效益,农业要抓龙头、育基地,三产要抓项目、促调整,其他基础设施要抓质量、促进度;要以高效农业、合村并城(镇)为切入点,狠抓“三农”工作,高效农业示范区要打好基础,合村并城(镇)要建好社区,移民安置要搞好后续服务,“三秋”生产要抓好调整;要以净绿亮美、专项整治为突破,全面提升城市形象,规划建设档次要高,城市主干道、乡镇主街道门牌要统一,各类线路要规整,“一心两城”主干道一律采取高压

冲水机械清扫、全天候保洁,商业步行街要综合整治、农贸市场要加快改造;要以改善民生、群众满意为目的,扎实做好社会事业,要把服务老年人、孩子上学、成年人创业就业和涉及民生的其他事情办好;要以强化基层、夯实基础为保障,切实转变干部作风,第一支部书记下派任职工作要扎实深入,志愿者活动要普遍开展,村级组织换届要确保顺利;要以优化环境、安全稳定为底线,全力做好社会管理创新工作,重大事项要重评估、早预防,矛盾问题要常排查、早化解,安全生产隐患要建台账、早消除,重大不安定因素要明责任、早稳控;要以精心筹划、科学论证为先导,提前谋划明年工作。



上级关注

郑州市第五十一次重大项目推进工作周例会 指导新郑产业集聚区发展

本报讯(记者 赵丹)近日,郑州市委、市政府召开第五十一次重大项目推进工作周例会。会议对新郑产业集聚区的发展提出了指导性意见。

新郑新港产业集聚区是新郑市围绕“融入郑州市区、承接郑州产业转移,融入航空港、承接临空经济辐射”,着力打造的重点产业集聚区,具有航空港、公路港、铁路港、物流港“四港合一”的独特优势。

会议指出,要注重新港产业集聚区的发展策略,强化发展保障,切实谋划建设好起步区;要紧紧抓住南水北调建设的重大机遇,通过高水平建设南水北调带状公园,搞好项目规划,从而带动区域增值发展;要创新发展模式,强化“运营城市、经营城市”理念,通过规划、绿地建设等手段,破解发展难题;要按照“宜居宜业、产城融合”理念,建设宜居产业新城,不断增强产业集聚区的带动力、辐射力和集聚能力;要统筹产业发展、新型社区、合村并镇建设,加快建设临空经济特色的产业集聚区。

郑州市政协十二届十六次常委会

肯定新郑社会管理创新探索

本报讯(记者 赵丹)近日,郑州市政协召开十二届十六次常委会,围绕“加强和创新社会管理”进行专题议政。

会议听取了新郑市社会管理创新工作开展情况汇报,并对该市社会管理创新方面所做的探索给予肯定。市领导吴忠华、陈莉列席会议。

又讯(记者 王喆)近日,郑州市政协主席李秀奇带领郑州市部分政协常委到新郑视察经济社会发展和创新工作,市领导吴忠华、陈莉、刘五一、赵建武陪同视察。

李秀奇一行先后到该市110服务中心、城乡规划展示厅、老年人服务中心、薛店镇为民服务中心等地实地考察,详细了解该市在经济社会发展及社会管理创新工作中取得的成效,并对该市多策并举、扎实有效的做法给予高度评价。

国务院安委办督察组

视察赵家寨煤矿安全生产

本报讯(记者 李佳浩)10月11日上午,国家煤矿安全监察局行业安全基础管理指导司司长曹安雅带领国务院安委办督察组一行,到郑煤集团赵家寨煤矿视察煤炭生产安全状况。郑州市领导王跃华及新郑市领导王广国、秦彩霞、王宏坤陪同。

在赵家寨煤矿,督察组对该矿实行的一系列安全生产管理方法给予肯定,并要求政府各部门在肯定成绩的同时,以更高的标准、更严的要求确保煤炭生产安全。

郑州市领导

调研新郑“三秋”生产

本报讯(记者 王喆)近日,郑州市领导王哲、李新有到新郑市辛店镇供销社、郑韩种业科技有限公司、城关乡沟张村等地调研“三秋”生产工作。市领导李志强、康红阳等陪同。

通过实地考察和听取汇报,检查组一行对该市“三秋”生产工作给予充分肯定,同时要求各部门高度重视,确保物资供应,要多措并举,严防死守,抓好秸秆禁烧工作;要积极应对天气变化,增强减灾防灾意识;要加强农业科技技术指导,扩大机械收获面积,加快“三秋”收种进度,全面保障“三秋”工作的顺利进行。

郑州各县市区政协领导

参观“好想你”感受枣文化

本报讯(记者 赵杰)近日,郑州市各县市区政协领导到位于新郑市的好想你枣业股份有限公司参观。市领导陈莉、戴宇林陪同参观。

在“好想你”枣文化博览中心,客人们被源远流长的枣文化深深吸引,肯定企业深入挖掘红枣文化开拓市场的做法,随后还参观了该公司枣片加工车间和万佛苑等地。

郑州市委督察室

督察新郑合村并城(镇)进展

本报讯(记者 赵地)近日,郑州市委督察室副主任李海潮到新郑督察合村并城(镇)工作开展情况,市领导陈春环陪同。

李海潮一行先后到孟庄镇肖韩社区、薛店镇刘社区、中心城区一社区等地进行实地考察,认真了解情况,察看工程进度,询问入住情况,并对郑韩合村并城(镇)工作给予充分肯定,尤其对合村并城(镇)工作中,充分调动群众积极性,做好群众工作的做法给予高度评价。

省市县三级人大代表政协委员

视察新郑法院高评管理创新

本报讯(记者 边艳)近日,省、郑州市及新郑市三级人大代表、政协委员到新郑市法院视察工作。

通过实地考察和召开座谈会,代表们和委员们对该市创新管理服务方式,专门设置人民调解服务大厅的便民举措给予高度评价,对该市法院各项工作的开展情况表示满意,并提出了指导意见。

导读

跳出新郑看发展

寿光:蔬菜铺就康庄路

(今日二版)

故里简讯

农工党郑州市委 直属第四支部成立

本报讯(记者 边艳)近日,中国农工民主党郑州市委召开直属第四支部成立会议。农工党郑州市委主委、郑州市政协副主席李新有及新郑市领导孙阔、刘五一、苏铁林、王海民出席。

会议选举产生了农工党郑州市委直属第四支部第一届委员会,孙阔当选为主任委员。

哈密若羌赴新郑考察 拟联手发展大枣产业

本报讯(记者 边艳)近日,新疆哈密市委书记黄建坤、若羌县委书记郝建民分别带领考察团,先后到新郑考察,市领导吴忠华、汤晓义、康红阳分别陪同考察。

新郑在经济社会发展、城市规划建设等方面的做法与成效给新疆哈密市、若羌县考察团留下深刻印象。双方就战略合作进行了协商,新郑市领导表示,加大援疆建设力度,引导有条件、有技术、有意向的干部职工群众到新疆从事大枣生产、加工及销售,逐步实现大枣产业“龙头在新郑、基地在全国、市场在世界”。

考察许昌园区规划 再提城市建设品位

本报讯(记者 赵丹)近日,新郑市领导吴忠华、李志强、汤晓义、关民安、康红阳、王建民带领市党政考察团到许昌考察。

在鄢陵县,考察团一行先后到现代名优花木园区、龙源花木园区、养老示范区参观考察。鄢陵县标准化、规模化、现代化的花木园区建设经验,对该市规划建设枣博园、植物园、万果园有很好的借鉴意义。

在许昌市新区,考察团成员认真听取了许昌新区发展规划、理念和现状的介绍,许昌新区大手笔规划、高标准绿化、突出生态特色和产业城市融合理念给该市考察团成员留下了深刻印象。

深入实地察看 促进社会管理

本报讯(记者 赵杰)国庆假日期间,新郑市领导吴忠华、汤晓义、王保军带领相关部门负责人,深入城区察看城市管理工作,现场解决工作中遇到的问题。

在察看过程中,市领导指出,城市保洁洗扫车的投入使用,将彻底改变传统的环卫作业模式,希望相关部门加强管理,将原有的环卫人员转为保洁员,不断提高城市道路的清洁质量;建设中的公交站牌和候车厅,力争在十月底前建成投入使用;商业步行街环境卫生综合治理工作要着重在路面、线路改造、门牌设置、交通管制和管理机构等方面加大力度,使商业步行街成为亮点街道。

又讯(记者 李佳浩)近日,新郑市领导吴忠华、汤晓义带领相关部门负责人先后到城关乡、观音寺镇对乡镇敬老院、新型社区及幼儿园建设等工作进行调研。

举办知识讲座 创建城市价值

本报讯(记者 赵地 高凯)近日,新郑市举办“创建城市价值,赢得企业发展”知识讲座。刘仲利、李占龙、刘德金等市四大班子领导、副县级以上领导干部及各部门相关负责人聆听了此次讲座。

惠普亚太区副总裁、新加坡国立大学客座教授周宏骥作为特邀主讲,围绕城市如何搞好营销、如何准确定位,从而创建城市价值、赢得企业发展等方面进行了精彩的阐述。

400名志愿者巡回村(社区)送服务

新郑市组织开展“关爱民生·真情十送”巡回服务活动

本报讯(记者 赵聪聪)昨日,记者获悉,新郑市将于10月15日起,从卫生、民政、司法、社保等14个部门抽调400名志愿者,组成20个志愿者服务团,分别赶赴全市各个村(社区),开展“关爱民生·真情十送”巡回服务活动。

该活动以送政策、送技术、送健康、送岗位、送补贴、送保险、送信息、送教

育、送文化、送法律为内容,结合选派党员干部到村(社区)任职工作,切实为广大群众办实事、办好事、解难事,让群众共享发展成果。

活动要求所有涉及群众的事情一律到村(社区)去办,所有办事机构一天到一个村(社区)去办,对城乡养老、人员就业、新型农村合作医疗、孩子上

学、户籍、计划生育证、宅基证等十类问题,集中在村(社区)现场办理;要提前三天公告,把要办的事情和内容告知群众,组织好群众参与;要组织问卷调查,调查群众对当地党委政府经济发展、民生改善、治安、管理、服务效率等方面的评价以及对市委、市政府的意见和建议。

辛卯年重阳节黄帝故里拜祖仪式举行

本报讯(记者 王喆 高凯)九九重阳节,浓浓敬老情。10月5日上午,新郑市举行辛卯年重阳节黄帝故里拜祖仪式。

新郑市领导在致辞中说,举行重阳节黄帝故里拜祖仪式,旨在激励和引导全市上下传承黄帝精神,弘扬尊老敬老美德。同时,向全市所有老人表达感恩之情,希望善待老人之举成为全市上下的共同之举。

在礼炮的回响中,拜祖仪式正式开始。与会领导向人文始祖轩辕黄帝敬献花篮,深深鞠躬致敬。伴随着悠扬的乐曲,与会老领导、老党员、老模范、老教师及敬老孝亲模范代表净手、鞠躬、施拜,祈福国泰民安。随后,全体人员集体行施拜礼,向中华人文始祖轩辕黄帝三鞠躬,表达心中敬意。

仪式上,百名少年儿童吟唱《黄帝颂》,诵读《弟子规》。市优秀青年代表万文强宣读《敬老倡议书》,18名优秀青年代表在长卷签名,表达了尊老敬老、爱老孝老的呼声。十佳老龄工作先进单位代表敬奉九曲黄河水。

新郑市领导吴忠华、王广国、高林华、陈莉、孙淑芳、王金灿、蔡云峰、王海民参加此次拜祖仪式。拜祖仪式由原新郑市人大常委会主任范金离主持。

庆国庆度长假 新郑笑迎八方客

7天长假各景点接待游客近20万人



左图 郑风苑成为市民节日休闲的好去处。右图 国庆长假,装饰一新的黄帝故里景区涌来大批游客。

本报讯(记者 边艳 高凯 刘桂阳 通讯员 高沛 白晓洁 文/图)“十一”国庆长假期间,秋高气爽,天气宜人。新郑市旅游市场火爆,游客接待量和旅游收入持续升温。据统计,长假期间,该市各景区共接待游客19.488万人次。

新郑市黄帝故里景区游人如潮,河南、湖北、上海等全国各地的游客纷纷来到这里拜谒人文始祖。该景区每天上午定时举行拜祖仪式,使游客现场感受拜祖大典,陶醉在景区特有的文化气息中,流连忘返。

该景区还在黄金周期间推出了“爱国主义教育周”活动。导游为游客们介绍国歌《义勇军进行曲》的创作背景,带领游客齐唱国歌。此外,该景区还为中小学生团体免费提供讲解服务,受到了游客们的广泛好评。据了解,“十一”假期,黄帝故里景区共接待游客12.03万人次,举办专场拜祖仪式18场。

金秋时节,正是游客登山拜祖、休闲娱乐的好时节。具茨山景区全面整修一新后,让游客在更舒适的环境中体验置身青山绿水间登高望远的乐趣。记者在黑龙潭见到了来这游玩的李先生一家,李先

生开心地说:“这是我们全家第一次来这里,空气清新,绿树红花,简直就是一座天然‘大氧吧’。再瞧瞧这里清澈的水,各式各样的石头,孩子们玩得很开心。”

馆藏文物位居全国省市之最的新郑博物馆,除原有的《走进有熊氏古城——史前文物展》、《郑韩文物展》外,在国庆期间又精心推出了《瓷器精品展》和《具茨山岩画展》,使游客充分感受新郑的文化魅力;枣乡风情游各景点除了安排传统的摘枣、拔花生等项目外,还安排了舞蹈迎亲、枣树认购、土地认租等活动。